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Polgármesteri
Elismerő Oklevélben
részesültek az életmentő rendőrök
Részletek: 2. old.

A jelzés 
életet 
menthet!
Részletek: 3. old. 

Hírek 
a Városházáról

Részletek: 6. old.

Túrbi
buszmenetrend

Részletek: 7. old.

Felújítást követően 2025. 
április 10-én tartotta ünnepé-
lyes átadóját az OTP Bank 
megújult helyi fiókja. A 
Szabadság téri átalakított és 
felújított bankfiók március 31. 
óta fogadja az ügyfeleit, de a 
hivatalos megnyitójára most 
került sor. 

Tóthné Varga Ildikó, az OTP 
Bank mezőtúri fiókjának vezetője 
fogadta az érkező vendégeket és a 
meghívott partnereket. A rendezvé-
nyen Barkó József az OTP Bank 

Kelet-magyarországi Régiójának 
vezetője köszöntötte a megjelente-
ket, akik számára kitekintést adott 
az OTP kiterjedt nemzetközi háló-
zatáról, a bank fejlesztési irányai-
ról, eredményeiről, kihívásairól és a 
helyi fiók átalakításának korszerű 
megoldásairól. 

Szűcs Dániel polgármester meg-
köszönte a sokoldalú együttműkö-
dést és az ott dolgozók munkáját. 
Az eseményen részt vett továbbá 
Herczeg Zsolt országgyűlési képvi-
selő, a mezőtúri önkormányzat 

Ünnepélyes keretek között adták át 
a felújított mezőtúri bankfiókot

részéről pedig Patkós Éva alpolgár-
mester.

Tudja, hogyan fest a jövő bankfi-
ókja? Pontosan úgy, ahogy a nemré-
gen újranyitott mezőtúri OTP bank-
fiók. 

Letisztult design várja az ügyfe-
leket a mezőtúri OTP-ben: organi-
kus mintában rakott szőnyegburko-
lat, tölgy felületek, egyedi design 
tapéták, kényelmes, változatos ülő-
bútorok és filccel kasírozott lámpák 
együttese alkotja az új, otthonos 
bankfióki környezetet. 

Az anyaghasználatban és az 
energiafelhasználásban a kivitele-
zők törekedtek a fenntarthatósági 
szempontok érvényesítésére is.

Digitális kényelem
Felgyorsult a digitalizáció, az 

ügyféligények is megváltoztak, az 
egyszerűbb tranzakciókat az ügyfe-
lek egyre inkább online végzik. 
Éppen ezért a bankfiókban a digitá-
lis eszközök száma is gyarapodott, 
így ösztönzik az ügyfeleket az 
online csatornák használatára és a 
banki szolgáltatások megismerésé-
re. 

A mezőtúri fiókban is új, innova-
tív eszközök, interaktív kijelzők, 
tabletek, digitális aláírópadok is 
segítik az ügyfeleket. Ezek nem 
csupán megkönnyítik az ügyinté-
zést, hanem gyorsak és megbízha-

tóak is. A fiók banki ki– és befize-
tésre egyaránt alkalmas ATM-et 
helyeztek el. Ezzel saját vagy bár-
mely, az OTP Banknál vezetett bank-
számlára úgy lehet készpénzt befi-
zetni, hogy az a célszámlán a befize-
tést követően azonnal megjelenik.

Diszkrét tanácsadás
Habár fontos a digitális jelenlét, 

az OTP Bank tapasztalatai alapján 
az összetettebb, komolyabb pénz-
ügyi döntések esetén az ügyfelek 
igénylik azt, hogy beszélgethesse-
nek egy naprakész tudással rendel-
kező banki szakemberrel. Így a fió-
kok szerepe napjainkban megválto-
zott: az egyszerűbb ügyek intézésé-
vel szemben a bankfiókok a szemé-
lyes pénzügyi tanácsadás helyszí-
névé válnak.

Éppen ezért a megújult fiók a 
tanácsadói kiszolgálásra helyezi a 
hangsúlyt, a lakossági és vállalko-
zói pénzügyekben személyre sza-
bott tanácsadást biztosít. 

Népszerűek a megtakarítási ter-
mékek, fogyasztási hitelek, de a 
lakásfelújítás, ingatlanvásárlás 
pénzügyi kezelése is kiemelt fon-
tosságú az OTP Banknál. A legked-
vezőbb pénzügyi megoldás megta-
lálásában az OTP Bank szakértői 
készséggel segítenek.

Kakuk Móni
Fotó: Balajti András

Az OTP Bank mezőtúri fiókjának munkatársai 
Tóthné Varga Ildikó fiókvezetővel

Herczeg Zsolt o.gy. képviselő, Patkós Éva alpolgármester, Szűcs Dániel 
polgármester, Barkó József az OTP Bank Kelet-magyarországi Régiójának 
vezetője, Tóthné Varga Ildikó az OTP Bank mezőtúri fiókjának vezetője 

köszöntötte a megnyitón a vendégeket
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Szomorú szívvel tudatjuk, hogy István Erzsébet etnográfus, 
néprajzkutató 2025. március 15-én, 87 éves korában, befejezte 
földi pályafutását. 

Széleskörű szakmai barátságok kötötték Mezőtúrhoz. Városunk mindig 
fontosnak tartotta a fazekaskultúra méltó ápolását, ennek szellemében 
indult el a Túri Fazekas Alkotótábor, mely kétévente került megrendezésre 
a Magyar Művelődési Intézet, a Néprajzi Múzeum, a helyi Művelődési 
Központ, a Fazekasszövetkezet, és a Túri Fazekas Múzeum összefogásá-
ban. 

Az első évben az ország nagytekintélyű kerámia szakértőjével Kresz 
Máriával közösen tartotta az előadásokat István Erzsébet. A következő 
években már önállóan mutatta be a különböző fazekas központokat (pl. 
Mezőtúr, Hódmezővásárhely, Tiszafüred, Karcag, Dunántúl). 

A gyakorlati képzéseket mindig a helyi fazekasmesterek irányították.  
Erzsike egy kicsit mezőtúrinak érezte magát, hiszen a táborvezetői teendő-
kön túl számos  fazekas-keramikus kérte fel kiállítása megnyitására, több-
ször tagja volt a híres Fazekas Triennálé bíráló bizottságának, amíg egész-
sége engedte. 

Búcsúztatására 2025. április 25-én, 12 órakor kerül sor a budafoki teme-
tőben. Kedves tudós személyét a túri fazekas barátaival kialakult elmélyült 
barátságok megőrzik szeretetreméltó emlékét. Isten nyugosztalja!

Berczeliné Boldog Mária

István Ezsébet etnográfus, muzeológus (középen) Kozák Éva keramikus 
(jobb oldalon) önálló kiállításának megnyitóján 1996-ban Boldog Máriával 
(bal oldalon).

A Túri Fazekas Múzeum 
minden munkatársa nevében 
köszönök el István Erzsitől. 
Volt egy hosszú periódus, mikor 
munkahelye, a Néprajzi Múzeum 
mellett talán a legtöbb időt 
Mezőtúron töltötte.

Ragaszkodott az itt dolgozó alko-
tókhoz, de ragaszkodott a helyi 
kerámiakultúrához is, a népi sze-
cesszió fazekasművészetét túri pél-
dák alapján foglalta össze egyik 
nagyobb tanulmányában.

A május 10-én nyíló VII. Badár 
Balázs Országos Fazekas Pályázat 
kiállítását az ő emlékének is 
ajánljuk.

Pusztai Zsolt néprajzkutató

Polgármesteri Elismerő Oklevélben 
részesültek az életmentő rendőrök

Soós Imre Péter zászlós, 
Kötél Krisztián Viktor őrmes-
ter, Tesényi Zsolt főtörzs-
zászlós és Szilágyi Sándor 
zászlós február 22-én a jeges 
bányatóból mentett ki egy 12 
éves fiút.

A beszámolók szerint három fiú 
kavicsokat gyűjtött és dobált az 
Erzsébet ligetben lévő bányató 
vékony jégére. Véletlenül a kavi-
csokkal megtelt zacskó a meredek 
partról a jégre csúszott és a gyere-
kek vissza szerették volna szerezni. 

Ketten közülük azonnal a hideg 
vízbe merültek. A lábuk nem érte a 
talajt, a növényzetbe tudtak megka-
paszkodni. A harmadik fiú segítsé-
gért szaladt, így értesítették a rend-
őröket, akik másfél perc alatt odaér-
tek. Addig a fiatalabb fiút két nő ki 
tudta húzni a mélyvízből. A 

nagyobbikat végül a rendőrök egy-
másba kapaszkodva mentették ki. 
Folyamatosan tartották benne a lel-
ket, hogy ne adja fel. Perceken múlt 
az élete. Végül izolációs fóliába és 
pokrócba tekerték őket, hogy meg-
akadályozzák a lehűlést. A kiérke-
ző mentősök a helyszínen ellátták 
őket, kórházi ápolásra nem volt 
szükség. 

Bátorságukért, szakmai helytál-
lásukért a március 27-i képviselő-
testületi ülés kezdetén Szűcs Dániel 
polgármester Polgármesteri Elis-
merő Oklevelet és pénzjutalmat 
adott át részükre.

Kitüntetésükhöz szívből gratulá-
lunk és további eredményes mun-
kát kívánunk!

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József

Búcsú István Erzsébet etnográfus, néprajzkutatótól

B
adár B

alázs koron
áskorsója

A kiállítás megtekinthető 2025. május 31-ig 
a Közösségi Házban (Mezőtúr, Szabadság tér 17.).
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A jelzés életet menthet! – fontos témákban szervezett programokat a FICSAK Mezőtúr Alapítvány

Márciusban nagy örmömre 
három programot sikerült 
megvalósítani a Jász-Nagykun-
Szolnok Vármegyei Rendőr-
főkapitányság és a BKTT 
Szociális Szolgáltató Központ 
Család - és Gyermekjóléti 
Központ és Szolgálattal együtt-
működve. 

A március 14-i esemény témája 
a családon belüli erőszak és az 
áldozatsegítés lehetőségei voltak. 

A Közösségi Házban először a 
Kaméleon Társulat Fórum Színházi 
témaindító előadását láthatták a 
jelenlévő szociális, egészségügyi és 
oktatási területen dolgozó szakembe-
rek. A Társulat 2010-ben alakult 
Pappné Szabó Anita játékmester 
vezetésével azoknak a szakemberek-
nek az összefogásával, akik a felnö-
vekvő nemzedék és családjaik lelki 
egészségéért tenni akarnak az impro-
vizációs technika felhasználása által. 
Az előadás azt a szituációt dolgozta 
fel, amikor egy anya és lánya észre-
veszik, hogy a szomszédjukban az 
apuka bántalmazza lelkileg és fizika-
ilag a feleségét és a gyermekét. 
Bemutatásra került, hogy milyen saj-
nálatos kimenetele lehet annak, ha 
az észlelés ellenére nem jelezzük azt 
és ezzel szemben mi történik akkor, 
ha segítjük az áldozatokat és élünk a 
jelzés lehetőségével a rendőrség felé.

A lelkileg megterhelő előadást 
követően a szituációról, a megoldási 
lehetőségekről, a felelősség vállalás-
ról, a segítségnyújtás fontosságáról, 
az áldozatsegítési lehetőségekről 
beszéltek meghívott szakembere-
ink: Baranyiné Fodor Zsuzsa 
őrnagy, a JNSZ Vármegyei Rendőr-
főkapitányság Bűnmegelőzési 
Osztályának kiemelt főelőadója, 
Czakó Adrienn a Térségi Krízis-
ambulancia szociális szakembere, 
valamint Szabóné Hegedűs Dóra a 

Regionális Áldozatsegítő Központ 
koordinátora. 

Az elhangzottakból Szabóné 
Hegedűs Dórától megtudhattuk 
többek között azt is, hogy az 
Áldozatsegítő Központ bűncselek-
mény és tulajdon elleni szabálysér-
tés áldozatainak nyújt segítséget, 

így a kapcsolati erőszak áldozatai is 
fordulhatnak hozzájuk bizalommal. 

A Szolnoki Áldozatsegítő 
Központ 2021. szeptemberében nyi-
tott, a Boldog Sándor István krt. 4. 
szám alatti helyen, a belvárosban, 
ennél fogva tömegközlekedéssel is 
könnyen megközelíthető a várme-
gye minden településéről. Amikor 
egy bántalmazott fél felkeresi a 
központot és elmondja a sérelmeit, 
talán a legnehezebb lépését tette 
meg. A Központban minden eset-
ben személyre szabott tájékoztatást 

követően, a hozzájuk forduló sze-
mély szükségleteit mérik fel, majd 
felajánlják a segítségüket. Amennyi-
ben arra van szükség, akkor már a 
rendőrségi feljelentés megtételé-
ben, majd amennyiben a helyzet 
úgy kívánja, azonnali pénzügyi 
segély iránti kérelem előterjesztésé-
ben is támogatják az áldozatot. 
Ezen felül kaphatnak jogi segítsé-
get, akár ügyvéd közbenjárásával 
is, és érzelmi segítséget pszicholó-
gus szakember bevonásával a lelki 
sérelmek orvoslásában. Az áldoza-
tok védelme és segítése közös fele-
lősségünk! Ha úgy érzi, bűncselek-
mény áldozatává vált, hívja az 
éjjel nappal hívható Áldozatsegítő 
Vonalat a 06 80 225 225 telefonszá-
mon, vagy keresse fel a Szolnoki 
Áldozatsegítő Központot.

Összefoglalva az esemény leg-
fontosabb mondanivalója az volt, 
hogy aki észreveszi, hogy valamely 
embertársa veszélyben van, nyújt-

son segítő kezet, jelezzen a lehető-
ségek bármelyikén, mert a jelzés 
életet menthet!

A következő program március 
20-án a Városháza konferencia 
termében zajlott. Ez egy prevenci-
ós rendőrségi tájékoztató és inter-
aktív szakmai konzultáció volt „A 
szer, ami megváltoztat” címmel. 

A pedagógusok számára készült, 
sokkoló kisfilmek vetítésével – 
amelyben többek között fogyasztók 
is elmondták saját történeteiket - 
egybekötött tájékoztató előadást 
Baranyiné Fodor Zsuzsa a Jász-
Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság Bűnmeg-
előzési Osztályának kiemelt főelő-
adója tartotta. A program célja a 
gyermekeink biztonságáért, egész-
ségéért dolgozó pedagógusok, szo-
ciális és egészségügyi szakemberek 
tájékoztatása a mai kábítószerek és 
az új pszichoaktív anyagok káros 
hatásairól, továbbá a megelőzés 
fontosságára, a felelősségvállalásra, 
a segítségnyújtásra való figyelem-
felhívás volt. Az előadásban az a 
szomorú és egyben megdöbbentő 
tény is elhangzott, hogy a statisz-
tikák szerint egy családban átla-
gosan 7 percet beszélgetnek a 
szülők a gyermekikkel naponta. 

 Folyt. 4. old. 
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F E L H Í V Á S 

A Mezőtúr Város Képviselő-testülete által alkotott, a helyi kitünte-
tések, díjak alapításáról és adományozásáról szóló, 15/2018.(IX.27.) 
önkormányzati rendelet alapján „Mezőtúr neveléséért, oktatásáért”, 
„Mezőtúr gyermekeiért”, valamint „Életműért” kitüntető díjak ado-
mányozására 2025. május 10-ig javaslatot tehet bármely mezőtúri 
választópolgár vagy jogi személy. 

A javaslatokat elektronikus úton Mezőtúr Város Képviselő-testületének 
Ügyrendi, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsághoz kell írásban 
benyújtani (cím: 5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1.).

A kitüntetések adományozásával kapcsolatos tudnivalókat a hivatko-
zott önkormányzati rendelet tartalmazza, amely az önkormányzati hiva-
talban Burjánné Erős Anita ügyintézőnél (Tel.: 56/551-902) és a könyv-
tárban megtekinthető.

Szűcs Dániel
polgármester

Lakossági tájékoztató – Szennyvízszállítás Mezőtúron

Tisztelt Lakosság! 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy 2025 áprilisától a Tiszamenti 
Regionális Vízművek Zrt. (TRV Zrt.) látja el a szennyvíz elszállításával 
kapcsolatos közszolgáltatást Mezőtúr város közigazgatási területén.

A TRV. Zrt. feladata a zárt tárolóban összegyűjtött, lakossági eredetű 
szennyvizek szippantása, elszállítása, valamint azok biztonságos és jog-
szabályoknak megfelelő elhelyezése.

Szolgáltatás igénylése az alábbi elérhetőségeken lehetséges:
Telefonon: 0680/205187 vagy személyesen (ügyfélfogadási időben): 

Mezőtúri Ügyfélszolgálat – 5400 Mezőtúr, Munkácsy Mihály utca 7.
 Kérjük, megrendeléskor az alábbi adatokat szíveskedjenek megadni:
-a szolgáltatást igénybe vevő neve és elérhetősége
-a szennyvíztároló pontos címe
-a becsült szennyvízmennyiség
A TRV Zrt. a megrendelést követően a fogyasztóval egyeztetett idő-

pontban végzi el az elszállítást.
Kérjük továbbá, hogy a szolgáltatás napján az ingatlan megközelítését, 

valamint a bejutást biztosítani szíveskedjenek.

Fontos, hogy a legnagyobb fele-
lőssége a szülőknek van. 
Beszélgessünk gyermekeinkkel és 
ha bármilyen változást tapaszta-
lunk a viselkedésükben, vagy hirte-
len indokolatlanul leromlik pl. a 
tanulmányi eredményük, akkor ne 
szégyelljünk segítséget kérni, amíg 
nem késő!

Március 27-én pedig a Kossuth 
és a Rákóczi iskola 5-6. osztályos 
tanulói számára szerveztünk egy 
kicsit más megközelítésben bűn- 
és baleset megelőzési teltházas 
programot a Szabadság Mozi, 
Film és Színházban. A gyerekek 
számára befogadhatóbb módon, a 
tánc kifejezési eszközein keresztül 
próbáltuk felhívni a figyelmet az 
őket fenyegető veszélyekre és segít-
séget nyújtani számukra, hogy 
ilyen helyzetben mit tehetnek, hová 
fordulhatnak.

A táncos produkciókat a 2012-
ben Szolnokon alakult Új Lépés 
Fitnesz és Táncstúdió Sport-
egyesület szépséges és tehetséges 
lányainak előadásában láthattuk. 
Jelenleg 80 igazolt versenyző tarto-
zik az Egyesület kötelékébe, továb-
bá az utánpótláskorú, de még nem 
versenyző gyerekek létszáma eléri 
a 40 főt. A csapatban jelenleg 8 
edző dolgozik és két szakosztály 
működik a tánc és akrobatika, vala-
mint a légtorna. Ezen felül büszkél-
kedhetnek egy Táncszínházzal, 
amely egy majdnem 40 főből álló 
társulat. Ebben a körben az 
Egyesület legtehetségesebb gyere-
kei kapnak helyet. Számos előadá-
son vannak már túl, több témát 
dolgoznak fel a tánc segítségével. 
Legsikeresebb és legfontosabb az 
„Üzenet a biztonságért” címet vise-
lő műsoruk, amelyben a jelenleg 
feldolgozott témák: telefon és a 
közlekedés, láthatóság, diszkó bale-
set, internetes zaklatás, 112, közle-
kedés kultúra, roller használat, 
drog veszélyei, családon belüli 
erőszak, kiközösítés, gyer-
ekek közötti erőszak, „ne hagyd, 
hogy elvesszek” eltűnések, szökések.

A legfontosabb módszertani esz-
közük a szemléltetés, ami által 
nézőik teljesen bele tudják képzelni 
magukat a szituációkba, illetve 
nagy hangsúlyt fektetnek a magya-
rázatra és a megbeszélésre is témá-
iknál. 

Ilyenkor az adott területen jártas 
szakember hívja fel a figyelmet a 

szabályokra, veszélyekre, megoldá-
sokra. A kezdetekben az ORFK-val 
indult el közös munkájuk, az 
elmúlt években a vármegyei rend-
őrkapitányságok kérik fel őket az 
előadásokra. 

Programunkon a táncok között a 
különböző témakörökben Bara-
nyiné Fodor Zsuzsa a JNSZ 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnmegelőzési Osztályának kie-
melt főelőadója látta el a gyerekeket 
hasznos tanácsokkal. A gyerekek 
nagyon fegyelmezettek, érdeklődő-
ek, ügyesek és aktívak voltak a 
beszélgetés során. 

Bízunk benne, hogy emlékeznek 
majd az elhangzottakra, látottakra, 
arra, hogy ha észlelik, hogy társuk 
bajban van, vagy maguk bajba 
kerülnek, akkor merjenek segítsé-
get kérni, szeressék, segítség egy-
mást, sportoljanak, beszélgessenek 
többet, vigyázzanak magukra és 
egymásra! 

Érkezéskor mindenki egy kis 
jegyzetfüzetet és tollat kapott aján-
dékba, amelyek szintén felhívják a 
figyelmüket és emlékeztetik őket 
például arra, hogy ha bajba kerül-
nek és nincs a közelükben felnőtt, 
akitől segítséget kérjenek, akkor 
hívják a 112 segélyhívót.  

Köszönöm együttműködő part-
nereimnek, önkénteseimnek a min-
denkori hatékony és eredményes 
közös munkát, köszönöm az elő-
adók, fellépők hasznos előadását és 
köszönöm a helyi és térségi szak-
embereknek, pedagógusoknak, 
akik megtisztelték jelenlétükkel a 
programjainkat, akikkel évek óta 
kitűnő az együttműködésünk és 
minden nap áldozatos munkát 
végeznek gyermekeinkért, a mező-
túri és a környékbeli családokért! 

Munkájukhoz sok erőt, kitartást 
és nagyon jó egészséget kívánok!

A programok a Nemzeti 
Együttműködési Alap támogatásá-
val valósultak meg. 

Projektazonosító: 
NEAO-KP-1-2024/2-001418

Korcsok Anita
kurátor

Fotó: Szabó Ferenc, Jenei József

F E L H Í V Á S 

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által alko-
tott és többször módosított, a helyi kitüntetések, díjak alapításáról és 
adományozásáról szóló 15/2018.(IX.27.) számú rendelet alapján a 
„Botyánszky János” díj minden évben az Emberség Napja alkalmából 
kerül átadásra. 

A díjat azok a személyek kaphatják, akik mezőtúri embertársukért 
vagy embertársaikért való önzetlen emberségről, segítőkészségről tesz-
nek tanúbizonyságot és ezzel kiemelkedő példát mutatnak.

A „Botyánszky János” díj adományozására természetes személy, jogi 
személy vagy jogi személyiség nélküli szervezet javaslatot tehet 2025. 
május 15-ig, melyet Mezőtúr Város Képviselő-testületének Ügyrendi, 
Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságához kell írásban (5400 Mezőtúr, 
Kossuth Lajos tér 1. címre) eljuttatni. A javaslatnak tartalmaznia kell a 
díjazásra javasolt személy nevét, rövid életrajzát, valamint a javaslat rész-
letes indokolását legfeljebb 1 gépelt oldal terjedelemben. 

A beérkezett javaslatok alapján a díj odaítéléséről a képviselő-testület 
dönt. A kitüntetések adományozásával kapcsolatos tudnivalókat a hivat-
kozott önkormányzati rendelet tartalmazza, amely az önkormányzati 
hivatalban Burjánné Erős Anita ügyintézőnél (Tel.: 56/551-902, email: 
banita@mezotur.hu) vagy a könyvtárban megtekinthető.

Szűcs Dániel 
polgármester
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Sajtótájékoztatót tartott a 
legutóbbi, március 27-i képvi-
selő-testületi nyilvános és zárt 
ülés legfontosabb napirendi 
pontjairól április 1-jén Szűcs 
Dániel polgármester és Patkós 
Éva alpolgármester.

A Mezőtúri Rendőrkapitányság 
2024. évi tevékenységéről, a köz-
biztonság érdekében végrehajtott 
intézkedésekről szóló beszámoló-
ját tárgyalták elsőként. A testületi 
ülés meghívottjaiként Egedi István 
rendőr ezredes, bűnügyi rendőrfő-
kapitány helyettes, Kiss Ferenc 
rendőr alezredes, a Mezőtúri 
Rendőrkapitányság vezetője a 
beszámolóhoz szóbeli kiegészítés-
sel éltek. 

Kifejtették, a 2023-as évhez 
viszonyítva növekedett Mezőtúron 
a bűncselekmények száma, ahogy 
tapasztalható ez az ország más 
területein is. Szűcs Dániel ezzel 
kapcsolatban kiemelte az online 
csalások eseteit, ugyanakkor emlé-
keztetett a tavaly november végétől 
tapasztalható surranásos betöré-
sekre, lopásokra a városban, amely-
nek elkövetőit 2025. év elején előál-
lították. A városvezető a droghely-
zettel kapcsolatban elmondta, a 
vármegye más településeihez 
képest a beszámoló szerint kisebb 
az ezzel kapcsolatos probléma 
Mezőtúron, de fennáll. Jelenleg is 
vannak folyamatban lévő nyomozá-
sok drogkereskedőkkel, és fogyasz-
tókkal szemben. A lakosság kérésé-
nek megfelelően folyamatos a város 
utcáin a rendőri jelenlét, ezáltal is 
segítve a polgárok biztonságérzetét.

Megszavazták a „Mezőtúr 
Város egészségügyért” elnevezé-
sű orvosi ösztöndíj programot. Az 
elmúlt évtizedekben a mindenkori 
városvezetés szintén igyekezett 
támogatást biztosítani az orvosok-
nak, lakás biztosításával és egyéb 
letelepedési támogatással. Az új 
fajta támogatásban egyaránt része-
sülhetnek orvostanhallgatók, rezi-
densek, háziorvosok, gyermekor-
vosok, fogorvosok, vagy egyezteté-
seket követően a jövőben akár kór-
házban dolgozó szakorvosok. Ez az 
ösztöndíjprogram a környéken 
több településen hatékonyan 
működik (pl. Jászberény, Szarvas). 

Az orvostanhallgatók havi ösz-
töndíja a mindenkori garantált bér-
minimum 30 %-a (jelenleg közel 
100 ezer forint). Ötödik félévtől 
kezdve ez az összeg kétszeresére 
emelkedik, a garantált bérmini-
mum 60 %-a lesz. Sarkalatos pontja 

az együttműködésnek, hogy a hall-
gató ahány évig igénybe veszi az 
ösztöndíjat, ugyanannyi időt vállal 
ledolgozni orvosként Mezőtúron. 

A rezindesek esetében a támoga-
tás mértéke a garantált bérminium 
30 %-a, harmadik félévtől 60 %-a. 

A már praktizáló orvosok, akik 
vállalják, hogy Mezőtúrra költöz-
nek és legalább hat évig végzik 
gyógyító tevékenységüket, egyszeri 
20 millió forintos támogatásban 
(vagy azzal egyenértékű ingatlan-
vagyonban) részesülnek. 

Szűcs Dániel polgármester 
elmondta, már a rendelet elfogadá-
sa előtt személyesen érdeklődött 
nála ezekről a lehetőségekről egy 
háziorvos, és egy rezindes orvos. 
Ezt biztató jelnek nevezte.

Vissza nem térítendő támoga-
tás elnyerését célzó pályázatot 
nyújtottak be külterületi utak fej-
lesztésére. Ez érintheti az Erkel 
Ferenc út, a Kádár zugnál vezető út, 
a Sárkányfoki út fejlesztését. A fel-
hívás szerint a pályázatban igényelt 
támogatás maximális összege 
150.000.000 Ft.

Aláírták a TOP_PLUSZ-6.1.4-23-
JN1-2024-00003 azonosítószámú, 
„A Tiszazug aktív turisztikai fej-
lesztése” című projekt Támo-gatási 
Szerződését, összesen 1.100.000.000 
Ft összegű támogatással.

Az országos jelentőségű aktív 
turisztikai hálózatok fejlesztésében 
Mezőtúr Város Önkormányzata 
konzorciumi vezetőként, konzorci-
umi együttműködést alakított ki, az 
Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési 
Központtal, Cibakháza Nagyköz-
ségi Önkormányzattal és a Közép-
Tisza-vidéki Vízügyi Igazgató-

sággal. 
A kerékpáros és -vízi megálló-

pontokon túl Mezőtúron a Ligeti 
tónál és Cibakházán is jelentős 
ökoturisztikai fejlesztés valósul 
meg. A részletekről a későbbiekben 
ígértek tájékoztatást.

Elfogadták a Mezőtúri Közös 
Önkormányzati Hivatal működé-
séről szóló részletes beszámolót. 
Ebből nem csak a testületi tagok, de 
a lakosság is részletesen tájékozód-
hat az osztályok felépítéséről, 
működéseiről, ügyintézéseiről a 
mezotur.hu oldalon. 

Zárt ülésen döntöttek a koráb-
ban bejelentett közvilágítás kor-
szerűsítéssel kapcsolatos további 
ügymenetről, a kivitelező kiválasz-
tásáról. Várhatóan őszi időpontban 
kezdődik a beruházás, attól függően, 
mennyi idő alatt készül el a 3000 db 
új LED lámpatest. A nagy volumenű 
fejlesztés hitelből valósul meg, de 
ahogy a városvezető kihangsúlyozta, 
önfinanszírozó hitelről van szó, 
hiszen a megtakarított költség fedezi 
a hitel törlesztőrészletét.

Mezőtúr Város Önkormányzata 
Képviselő-testülete határozatával 
döntött arról, hogy a VI. számú 
felnőtt háziorvosi körzetben – Dr. 
Czucza Éva egészségügyi szolgála-
ti jogviszonyának megszűnését 
követően – a 2025. február 01. és 
2025. március 31. közötti időszak-
ra vonatkozóan Dr. Ecseki Terézia 
Éva háziorvost bízta meg a felada-
tok ellátásával. A doktornő a továb-
biakban 2025. december 31-ig vállal-

ja a helyettesítést. Patkós Éva alpol-
gármester megköszönte a körzetben 
élő betegekkel kapcsolatos lelkiis-
meretes munkáját. 

A Mezőtúri Települési Értéktár 
Bizottság tagjainak megválasztásá-
ról és az új Szervezeti és Működési 
Szabályzatának elfogadásáról is 
döntöttek. 

Az Ügyrendi, Művelődési, 
Oktatási és Sport Bizottság javaslata 
alapján a Mezőtúri Települési 
Értéktár Bizottság elnökének Pusztai 
Zsolt muzeológust, néprajzkutatót, 
tagjainak Patkós Éva alpolgármes-
tert, Kalóczkai Sándornét a Túri 
Olvasókör elnökét, Fórizs Judit 
könyvtárost és Hegyi Ildikó pedagó-
gust választották. A Mezőtúri 
Települési Értéktárnak bármely pol-
gár tehet javaslatot arról, mely mező-
túri értéket vigyék fel ebbe a „gyűjte-
ménybe”. 

Jelenleg 48 ilyen elem szerepel 
értékként, például a Kun Zsigmond 
Néprajzi Gyűjtemény, várostörténeti 
jelentőségű fák, a csigatészta készí-
tése és a hozzá kapcsolódó népi 
szokások, hagyományok, a mezőtúri 
citerás népzenei műhely.

Kérdésemre Szűcs Dániel elmond-
ta, Mezőtúr környékén nincs jelen a 
ragadós száj és körömfájás betegség 
az állattartó telepeken, így jelenleg 
nincs intézkedés ezzel kapcsolat-
ban. A gazdákkal folyamatos a kap-
csolattartás és remélik, nem jelenik 
meg a súlyos betegség a térségben. 

Kakuk Móni
Fotó: Csikósné Vida Viktória

Hírek a Városházáról

Kövessen minket a facebookon is:
www.facebook.com/Mezőtúri Városi Televízió



 2025. április 18. M e z ő t ú r  é s  V i d é k e   7

A kiállítóhelyek aktuális nyitvatartása 
Április 15. és október 31. között a következő nyitvatartási rend érvényes:

Túri Fazekas Múzeum (Bajcsy-Zsilinszky E. út 41.) Keddtől péntekig, naponta 10 és 17 óra között. Szombaton és vasárnap 10 és 15 óra között. Hétfőn zárva.
Draskovits Kerámiagyűjtemény és a Szatócsbolt Múzeum (Petőfi S. út. 5) Április 30-ig előre bejelentkezéssel látogatható.
A Badár Emlékház és Műhely április 30-ig előzetes bejelentkezéssel tekinthető meg.
Városi Galéria (Múzeum tér 1.) (március 31. - május 31.) Keddtől péntekig 13 és 15 óra között. Szombaton, vasárnap és hétfőn zárva. 
Előzetes egyeztetéssel más időpontokban is megtekinthető.

Mezőtúr, Bajcsy-Zsilinszky E. út 41. facebook.com/turifazekasmuzeum +36/70 770-2322 +36/56 350-174  fazekasmuzeum@gmail.com
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Ismét eltelt egy év. A szokáshoz 
híven megrendezésre került a IV. 
Kolbászkészítő Vigadalom kisvá-
rosunkban, Mezőtúron.

Az eseményen részt vett a 
Mezőtúri Szépkorúak Hagyo-
mányőrzők Civil-díjas klubja is. 

Szorgos készülődéssel kezdtük a 
napot, minden klubtagnak megvolt a 
feladata. Asztalt díszítettünk, öröm-
mel és vidáman készítettük a dísztá-
lunkat. 

Tettük a dolgunkat a rossz idő 
ellenére is. Megérkezett a kolbász-
nak való alapanyag, melyet gyúr-
tunk, fűszereztünk, töltöttünk, és 
kóstoltunk. Ezután díszített tányé-

ron vittük a készterméket a zsűri elé. 
Nagyon vártuk az eredményhirde-

tést minden résztvevővel. Eljött az 
idő, amikor kihirdették, hogy III. 
helyezést értünk el. Felfoghatatlan 
öröm és boldogság töltött el bennün-
ket. Klubtagjaink büszkék voltak tel-
jesítményükre. 

Köszönjük szépen tagjainknak a 
részvételt és a jó teljesítményt.

Köszönjük a szervezőknek mun-
kájukat, mellyel lehetővé tették a 
részvételünket. 

Herbály Lajosné
klubvezető helyettes

Mezőtúri Szépkorúak 
Hagyományőrzők Klub

- Mezőtúron második alkalommal rendezték meg a Vadvirág Népzenei 
találkozót a Közösségi Házban március 29-én a Mezőtúri Vadvirág 
Népdalkör szervezésében.

- Április 1-jén Dr. Papp István A magyar kommunisták című új köteté-
nek bemutatójára várták a közönséget a Túri Fazekas Múzeumban. A 
mezőtúri születésű szerző Tuba Ferenc történelem tanárral vette górcső 
alá a kommunizmus magyarországi korszakait, meghatározó alakjait. 

- A gésák történetéről tartott előadást Herbály Mónika április 5-én a 
Közösségi Házban. 

- Szakadt a hó Mezőtúron április 6-án, vasárnap. 
- 2025 első negyedévében összesen 88 alkalommal riasztották égő 

lakóépülethez a tűzoltókat Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében, 8-cal 
több ilyen eset volt, mint a tavalyi év hasonló időszakában. Az idei lakás-
tüzekben 4 ember vesztette az életét (2024-ben senki sem), ketten pedig 
megsérültek (2024-ben 6-an) - tájékoztatott a Jász-Nagykun-Szolnok 
Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság.

- Az Alföld iparosításának történetéről, mezőtúri vonatkozásairól tar-
tott előadást a Mezőtúr és Vidéke helytörténeti estjein belül dr. Molnár 
Ernő egyetemi docens április 8-án. 

-A Mezőtúri Egészségfejlesztési Iroda az Egészség világnapja alkalmá-
ból ingyenes szűrésekkel várta a lakosokat a Közösségi Ház aulájában 
április közepén.

- A Mezőtúri Bárdos Lajos Alapfokú Művészeti Iskola a Magyar 
Művészetoktatás Napjának alkalmából különleges hangversenyre várta az 
érdeklődőket április 10-én a Közösségi Házban.

- Szakmák Éjszakájára várták a tanulókat a Mezőtúri Szakképző 
Iskolában és Kollégiumban április 11-én.

- A költészet napja alkalmából, április 11-én szavalóversenyt rendezett 
a Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtár.

- Húsvéti tojásfestéssel és kézműves foglalkozásokkal várta az alkotni 
vágyókat április 12-én a Túri Fazekas Múzeumban a Közösségi Ház és a 
Mezőtúri Népi Díszítőművészeti és Kézműves Szakkör. 

- Az őszi vetések tavaszi fejlődése a kedvező hőmérséklet és a bőséges 
márciusi csapadék hatására jól halad, a repce helyenként már virágzik, a 
búza a szárbaindulás fenológiai fázisában jár, a gyengébben áttelelt táblák 
is szépen erősödnek. Az éjszakai fagyok komolyabb károkat nem okoznak 
ezekben a növényekben. A kukorica és napraforgó vetéséhez és korai fej-
lődéséhez a hőmérsékleti viszonyok már kedvezőek lennének, a felszín 
közeli talajréteg azonban sokfelé nagyon száraz. A korai csonthéjasok 
közül a kajszi és a mandula országszerte elvirágzott, az őszibarack, a 
cseresznye, a meggy, a szilva és egyre többfelé az alma is virágzik. 
Ezekben a kultúrákban a fagyok még védekezés mellett is komoly károkat 
okoztak, hiszen nagy területen volt jelentősen hidegebb a károkozást 
jelentő -2 Celsius fokos küszöbértéknél- tájékoztatott az Országos 
Meteorológiai Szolgálat.

- 16 alkalommal riasztották szén-monoxid miatt a tűzoltókat januártól 
március végéig (tavaly 13). Két ember szenvedett valamilyen mértékű 
szén-monoxid-mérgezést (tavaly 5), halálos áldozat nem volt (tavaly 
sem). Akkor keletkezik szén-monoxid, ha zárt térben nyílt lánggal műkö-
dő berendezést használnak, és nem megfelelő a levegő-utánpótlás. Az 
ilyen helyiségekben állandó és automatikus szellőzésre van szükség, az 
ablakokba légbevezetőt kell szerelni, nem elegendő időnként szellőztetni. 
Érdemes minden nyílt lánggal működő fűtő-, főző-, vízmelegítő eszköz 
közelébe szén-monoxid-érzékelőt helyezni-  tájékoztatott a Jász-Nagykun-
Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság.

- A Mezőtúr-Szarvas között közlekedő komp 2025.04.01-től naponta 
06:00-18:00 óráig közlekedik. 12:00-12:30 között a szolgáltatás szünetel. 
Online jegyvásárlási lehetőség: mezoturikomp.city-pay.hu

Kakuk Móni

A mezőtúri szépkorúak sem maradtak ki belőle

Együd Ádám 
De jó lenne…

De jó lenne, 
Ha nem a rosszindulat uralkodna a földön,  
Ha nem lelne gazdára semmilyen börtön.  

Ha nem lenne okunk rettegni, félni, megijedni -  
Az ember kiszámíthatatlan természetétől.  

Ha az előítéletet elsöpörné az örök bizalom,  
És teret nyerne ez által az őszinte nyugalom.  

Ha elhihetnénk tapasztalatainkat,  
S nem a „rossz szájíz” űzné gondolatainkat.  

Ha a mohóság, mint nagy Király megszűnne létezni, 
Ha minden apróságnak örülni tudnánk,  

Nem volna szükség az „elég” után nyomozni,  
S legalább amennyit kapnánk, annyit adnánk.  
Ha nem jellemezne minket a bűnbakkeresés, 

Ha felállást követne minden egyes elesés.  
Nem mutogatnánk senkire saját sorsunk miatt,  

Szembenéznénk magunkkal – lelkünk tükörben megriadt.  
Ha elkerülnénk végre a megvetést,  

Helyette alkalmaznánk a magvetést,  
Mely magok képviselik a tiszteletet, 

Ily módon torzulhatnánk kevesebbet.  
Ha sose fordult volna elő a képmutatás,  

Persze álmodik a nyomor, s fölfordul a gyomor,  
Attól az érzéstől melyet kínunkban érzünk,  
Ha tudjuk mi a helyes és mégis vétkezünk.  

Ha megköszönnénk, amit meglehet,  
Ha elismernénk, amit ellehet,  

Ha nem kellene papír, a becsület helyett,  
Ha nem mocskolnánk be minden egyes élő helyet.  

Ha ez mind nem lenne annyi idős, mint maga az ember,  
Ha nem hozzánk jött volna el, a bukott angyal, Lucifer.  

Ha nem Lucifer vezetné Ádámot az úton,  
De jó lenne, 

Ha nem kellett volna mind ezeket leírnom.
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MOZIMŰSOR 

2025. április 18. péntek
15:00 Csongor és Tünde 2D magyar animációs film 
17:15 Egy Minecraft film 2D amerikai-svéd családi kalandfilm
19:45 A fekete táska 2D angol thriller

2025. április 19. szombat
13:00 Moon, a panda 2D francia családi vígjáték
15:30 Egy Minecraft film 3D (!) amerikai-svéd családi kalandfilm
18:00 A melós 2D angol-amerikai akciófilm
20:45 A fekete táska 2D angol thriller

2025. április 20. vasárnap
14:00 Csongor és Tünde 2D magyar animációs film 
16:00 Egy Minecraft film 2D amerikai-svéd családi kalandfilm
18:30 A fekete táska 2D angol thriller

2025. április 25. péntek
17:00 June & John 2D francia romantikus thriller
19:30 Gyilkos randi 2D amerikai horror

2025. április 26. szombat
13:00 Moon, a panda 2D francia családi vígjáték
15:15 Star Wars: A Sith-ek bosszúja 20. évforduló 2D  
         amerikai sci-fi, kalandfilm
18:15 June & John 2D francia romantikus thriller
20:30 Gyilkos randi 2D amerikai horror

2025. április 27. vasárnap
14:00 Csongor és Tünde 2D magyar animációs film 
16:00 Egy Minecraft film 2D amerikai-svéd családi kalandfilm
18:15 June & John 2D francia romantikus thriller

TÖK Jó!

A Túri Önellátó Kör 
rovata

Tik- tik- toty

Annyira tetszik az a szó, 
hogy: tikmony. Azt jelenti 
tojás, régebben így hívták.

No, ezek a tikok ugye adnak 
tojást, húst és egy magam fajta 
őrült kertész számára trágyát is, 
ami egyszerűen arany, ha az ember 
paradicsomot tart otthon kisked-
vencnek. Viszont meg kell, hogy 
mondjam, voltak aggályaim a tartá-
sukkal kapcsolatban, mert… hát na, 
nem véletlenül lettem növényter-
mesztő mérnök, nyeeeem szeretek 
a haszonállatokkal molyolni. 
Betegek, meg kiszöknek, meg meg-
sérülnek, még meg is támadják az 
embert a hálátlanok, eh… 

Évek óta mondogatom, hogy na 
majd jövőre, na majd tavasszal, de 
mindig volt valami fontosabb. De itt 
jönnek a képbe a magamfajta halo-
gatóknak megfelelő, szeretetteljes 
erőszakkal kezelő apósok. “Két hét 
múlva kaptok 5 tyúkot, ha van 
nekik hely, akkor élve, ha nem 
akkor zacskóban!” Nohát lett nekik 
hely és annyira rákaptam az ízére, 
hogy hamarosan sokkal többen 
lesznek. Az ízére rákapást, szó sze-
rint értem, mert ez az igazán friss 
tojás… Hát ez valami… maga a 
gyönyör… Szerencsém van, mert 
ismerős gazdától nagyszerű minő-
ségű gabonát tudok beszerezni, 
magam darálom a hölgyeknek a 
reggelit, szóval tudom, hogy mi van 
benne. A téli időszak barnasága 
után, amint megjelentek a gyomok 
és rávetették magukat, mint az éhes 
dinoszauruszok, az amúgy is kiváló 
ízvilág még tovább fokozódott. 
Nem tudom mi kerül ilyenkor a 
tojásba, de komolyan mondom, 
hogy egy ilyen tükörtojást nem cse-
rélnék el egy sokcsillagos étterem 
előételére sem.

Viszont oké, nagyon finom, de 
biztosan sok idő és macera a bolti-
hoz képest, tuti, hogy nem éri meg, 
nem létezik, hogy olcsóbb legyen, 
mint egy nagyüzemi. 

Először is a macera. Úgy néz ki, 
hogy reggel fel kell kelni és kien-
gedni őket, meríteni egy picit a 
darából és beszórni, meg vizet 
vinni, ha kipocskolják ezek a fél-
eszű agyalágyultak. Na, mármost, 
ez kb. pont annyi idő, mint ahogy 
elolvassuk, szinte nincs két perc az 
egész. A következő feladat pedig, 

hogy este összeszedjük a tojást és 
becsukjuk őket. Ez is pont ennyi 
idő. Oké, jó, a pipihotelt meg kell 
építeni, ezt aláírom, de nem nagy 
beruházás és évtizedekig nem kell 
hozzányúlni.

A másik a pénzügyi dolgok. 
Kiszámoltam, de kérlek fogadjátok 
el levezetés nélkül a végeredményt. 
Mi hetente fixen 20 db tojást 
veszünk, szóval tudom, pontosan, 
hogy mennyit költünk erre. Négy 
hónapnyi tojáspénzből, meg tudom 
vásárolni 30 tyúk egy éves takarmá-
nyát. De oké, itt még nincs vége, 
ugyanis a 30 tyúk egy hidegebb 
borúsabb napon is ad 20 tojást, de 
minimum tizet. Mondom, egyetlen 
nap alatt egy egész heti adagunkat! 
Ha ügyesek vagyunk és pénzre vált-
juk azt jelenti, hogy 4 hónapért 
kapunk 28-at vagyis hétszereset. Ha 
befektetek 100 Forintot 700-at 
kapok vissza. Ez még akkor is jó, ha 
kétszer drágábban vesszük a meg a 
takarmányt. 

Persze ez nagyon szép, de itt is 
vannak bökkenők, például, ha 
tavasszal fiatal pipivel kezdünk, az 
bizony, csak jövőre fog igazán tojni, 
egy évig inkább csak fejlődik. Ha 
meg nagy, egyéveset veszünk, az 
meg drága… úgy már tényleg nem 
valami gazdaságos.

Erre azt a módszert fejlesztettem 
ki, hogy első évben vannak ugye a 
nagy tyúkok és veszek hozzájuk kis 
fiatalokat, akik meg ugye jövőre 
fognak nekem termelni a mostani 
nagyokkal együtt. Jövőre megint 
nevelek jércéket, az idősebbek, 
addigra már mehetnek a levesbe és 
így tovább a végtelenségig. 

A legnagyobb mázli az lenne, ha 
valamelyik tyúkrincám hajlandó 
lenne kotlani, de ők sajnos elkötele-
zetten gyermektelen életmódot 
kívánnak folytatni, de sebaj, előbb 
utóbb valamelyik, csak nekilát 
majd! 

Garainé Hegedűs Henrietta

Keresse a gyepmestert:
- kóbor állat bejelentése, - otthonában elhullott házi állatok elszállítása,

- közterületen elhullott állatok bejelentése.
Gyepmesteri telep nyitvatartása:

Hétköznap: - délelőtt 8-10-ig,  - délután 13-14 óráig.
Hétvégéhez és nyitvatartási időn túli megkereséshez telefonon 

egyeztetés szükséges.  TELEFONSZÁM: 06/70 338-0517.
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Lapzárta: 2025. április 23. (szerda) 15.00
Olvasói leveleket, kéziratokat, cikkeket a 350-299 telefaxra, illetve az 

ujsag@mkskft.hu e-mail-címre vagy személyesen a Közösségi Ház titkár-
ságára lehet eljuttatni. Lapzárta után érkezett anyagokat nem áll módunk-
ban megjelentetni. Meg nem rendelt írásokat szerkesztve, azok lényegének 
megtartása mellett közlünk. Kéziratokat nem őrzünk meg. A lapban közölt 
adatok tájékoztató jellegűek, melyekért felelősséget nem vállalunk. Készenléti gyógyszertár

Április 18-24-ig
Városháza gyógyszertár 

Mezőtúr, Kossuth tér 3-5.
Tel.: 06/56/350-044

Április 25- Május 1-ig
Vasúti gyógyszertár

 Mezőtúr, Köztársaság u. 1.
Tel.: 06/56/350-637

Állatorvosi ügyelet

Április 18-19-20. 
8:00-16:00

Dr. Nagy Levente
Mezőtúr, Petőfi utca 22.

Tel.: 56/850-006, 06-30/664-8257

Ü G Y E L E T E K

Pietas Kft.
Cím: Mezőtúr, Dózsa Gy. út 16. (Bodorik mellett), 

Telefon: 06-56/350-149
Mindennemű temetési ügyintézés.
Ügyeleti szállítás: 06-30/963-27-33

Koszorúk, sírcsokrok 
megrendelése és kiszállítása.

Pietas Kft. Temetkezés, Búcsúztató terem és Katolikus 
Temetőgondokság. Temető gondok: 06/30 963-2733.

Ú J S Z Ü L Ö T T E K

UNITAS-NAGY BT.
06-30/773-7322

TEMETKEZÉS ÉS TEMETŐGONDNOKSÁG
MEZŐTÚR DÓZSA GYÖRGY ÚT 18.

TEMETÉSEK TELJES KÖRŰ LEBONYOLÍTÁSA,
TELJES KÖRŰ TEMETÉSI ÜGYINTÉZÉS, SÍRHELYMEGVÁLTÁS

ÜGYELETI SZÁLLÍTÁS ÉJJEL-NAPPAL: 
06-30/239-6721, 06-30/347-6628

Az elhunytak adatait a temetkezési vállalatok küldik meg a szerkesztőségnek.

Következő megjelenés: 2025. május 2. 

Mezőtúr és Vidéke Városi Közéleti lap. A Települési Értéktár eleme. 
Megjelenik kéthetente. Szerkeszti, kiadja és terjeszti:

Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. 

Szerkesztőség: 5400 Mezőtúr, Szabadság tér 17.

Tel.: 56/350-075, Fax: 56/350-299, e-mail: ujsag@mkskft.hu.

Felelős szerkesztő: Pete Lajos. Szerkesztő, tipográfus: Kakuk Móni.

Nyomdai munkák: Príma Nyomda és Reklámstúdió Kft.

5400 Mezőtúr, Dózsa György út 42-44.

ISSN 0864-7607

ELHUNYTAK
Balog Nóra élt 24 évet,Balog Nóra élt 24 évet,

Berényi Norbert István élt 28 évet,Berényi Norbert István élt 28 évet,
Farkas Sándor élt 55 évet,Farkas Sándor élt 55 évet,
Rácz Julianna élt 57 évet,Rácz Julianna élt 57 évet,

Szűcs Lajos Gyuláné Tóth Erzsébet élt 75 évet,Szűcs Lajos Gyuláné Tóth Erzsébet élt 75 évet,
Lukács Sándorné Orvos-Nagy Éva élt 71 évet,Lukács Sándorné Orvos-Nagy Éva élt 71 évet,

Boda Lajosné Molnár Ilona élt 77 évet,Boda Lajosné Molnár Ilona élt 77 évet,
Szegedi Jánosné Fási Margit Julianna élt 78 évet,Szegedi Jánosné Fási Margit Julianna élt 78 évet,

Kormos János Ferenc élt 84 évet,Kormos János Ferenc élt 84 évet,
Csider Ferenc élt 77 évet,Csider Ferenc élt 77 évet,

Orosz László 75 évet,Orosz László 75 évet,
Szilágyi Lajosné Sipos Piroska élt 81 évet,Szilágyi Lajosné Sipos Piroska élt 81 évet,

Fábián Lászlóné Csider Ilona Katalin élt 70 évet,Fábián Lászlóné Csider Ilona Katalin élt 70 évet,
Soltész István élt 52 évet,Soltész István élt 52 évet,
Kerekes Gyula élt 68 évet.Kerekes Gyula élt 68 évet.

Nyugodjanak békében.Nyugodjanak békében.

A mezőtúri hulladékudvar 

nyitvatartása

+36/20-331-1579

Helyszín: Mezőtúr, 
Kávási Sándor u. 52. 

Hétfő: 7:00 – 19:00
Kedd: 7:00 – 19:00

Péntek: 7:00 – 19:00
Szombat: 7:00 – 19:00

Közvilágítási 
hibabejelentés    

      Tel.: +36-80/980-071
e-mail: 

hibabejelentes@grep.lighting

web: https://kozvilhiba.hu

Tóth-Pécsi NoémiTóth-Pécsi Noémi
(Pécsi Adél) (Pécsi Adél) 

06 30/621-16-33  
VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET


